

---

**RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL 01/2024 PROCESSO ELEITORAL PARA  
ELEIÇÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE NUTRIÇÃO**

A Comissão do Processo Eleitoral no uso de suas atribuições vem retificar este Edital.

**Onde se lê:**

- 2.1. Estão abertas 08 (oito) vagas para membros efetivos do Colegiado do Curso de Nutrição;  
2.2. As vagas existentes serão destinadas as seguintes áreas:

ÁREA DE CONHECIMENTO	NÚMERO DE VAGAS	DATA DA POSSE
Área de Ciências Básicas da Saúde	01	A ser divulgada
Área de Saúde Coletiva	02	A ser divulgada

**Leia-se:**

- 2.1. Estão abertas 03 (três) vagas para membros efetivos do Colegiado do Curso de Nutrição;  
2.2. As vagas existentes serão destinadas as seguintes áreas:

ÁREA DE CONHECIMENTO	NÚMERO DE VAGAS	DATA DA POSSE
Área de Ciências Básicas da Saúde	02	A ser divulgada
Área de Saúde Coletiva	01	A ser divulgada

**Edleuza Oliveira Silva**  
**Fagner da Silva Mercês**  
**Jorge Sadao Nihei (presidente)**  
*Membros da Comissão Eleitoral*